ARBRE FLOTTANT - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Rigidité torsicnaelte * Désalignements Moyeu A Moyay B8 Moyeu 4 bride
Fuigsance) Couple 8ase | Facteur | Facleur | Facteur | Facteur |AngulatreParalitle| Axial | Unité de | Unité de | facteur | facleur | Polds | Inertie | Polds | tnestie

max. | nominal z ¥ Fa | ¥ fnete2y [ W Ll hase basa addit. | addit | addil | addit

CHNO0 |permanent |4 300 mm Polds inertie | de poids | d'inerlie | pour pour pour pour

Vmla DBSE A 300 4 300 par par  |{chague) |{chaque}|{chaque}| (chaque)]
mm mm mélre | mitre | maxi- | maxi- | maxi- | maxi-
DBSE DBSE DBSE DBSE miem mum | mum mum
Nm Nen/ in. - in. - Nm Nm degrés | mm/ mm kg kg-cm’ kg kg-cm' kp | kg-cny | hg-em? | Kg
radian | Ibs./deg. | Ibs./deg. | radian | radian miire de
DESE

6F22| 0.43 30.5 3,379 | 0.052 | 0.842 | 0.338 138 3 &2 1.5 0.8 2.5 0.97 1.37 0.0 0.2 0.1 0.4
6F26| 0.75 54 5589 100686 | 209 | 0559 | 344 3 52 1.8 1.5 5.6 1.54 3.40 0.0 04 0.2 1.0
6F30| 1.27 90 B1§7 | 0.125 | 2.09 | 0.816 | 344 3 52 25 1.9 10.1 1.54 3.40 0.1 1.4 0.3 2.3
AF37| 2.54 181 |24,439| 0.375 | 13.05 | 2.444 | 2,146 3 52 3.6 3.8 345 373 21.2 0.1 34 0.5 56
6F45| 3.97 282 (46,963 0.722 | 25.57 | 4.696 | 4,205 3 52 4.1 8.0 82.4 4.54 41.6 02 7.9 0.7 12.7
6F52| 5.65 402 |64,571) 0.992 | 35.72 | 6457 | 5.874 J 52 4.6 8.5 179 522 58.2 0.2 198 | 09 | 21.2
6F60| 10.08 718 |102,533| 1.575 | 53.30 {10.253| B,765 3 52 51 12.8 320 597 868 | 007 | 428 | 08 | 255
6F67| 16.34 | 1,164 [157,561| 2.422 | 93.98 | 15.756| 15,454 3 52 56 18.0 6587 7.21 1830 | 10 | 755 | 1.0 | 358

Note : 1) Pour la rigidité torsionnelle (K, in./Ib./deg.} d'unités de longueur supérieure a 300 mm, utiliser la formule suivante, ou
L=(DBSE-12): K ={((Zx Y)/{{Lx Z) + Y)) x 10
Pour la rigidité torsionnelle (K, in./Ib./radian) d'unités de longueur supérieure 4 300 mm, utiliser la formule suvivante, ol
L=(DBSE-300) : K = ((Z1 x Y1)} /(L x Z1) + Y1)) x 10",
Note : 2) Voir page 22 concernant la sélection d'accouptements et la capacité de désalignement.
Note : 3) Pour le poids et l'inertie d'unités de longueur supérieure a 12", soustraire 300 mm de DBSE {(dimension C) et
multiplier par les facteurs de poids/inertie mentionnés ci-dessus. Le couple maximum est égal & deux fois le couple nominal
permaneant,



ARBRE FLOTTANT - CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES

C (DBSE) B

Moyeu de type A Moyeu de type B



A A 1 0 | O [Omex|Fmexr] € | B | B | €& | G | G | B | X [Cmin
Moyeux| Moyeu | Moyeu Moyeu | Moyeu | Moyeu | Moyeu | Moyes | Moyeu {DBSE)
ﬂl'" AsiB| € c ¢ A B ¢ c A B
av. 1ai. | asrak,

mm | mm | mm | amm | sun [ mm | o | mm | mm | mm ] o mm | mm | mm
16

e BF22 | 57.2 |23.8 | 254 127 | 476 26 | 19 | 24 | 210|476 231|130 | 758
A : i BF26 | 658 |27.0 | 270|142 (672 | 19 | 32 | 24 | 28 | 3B1| 548|254 99 [ B85
L Q 6F30 | 762 |318 | 318|175 |667 | 25 | 35 | 28 | 35 | 4341635 307 | 99 | 996
_:I- 6F37 | 953 365|365 (191|626 | 32 | 46 | 38 | 48 | 556|794 | 384 | 17.3|137.7

— B,

6F45 (1143|429 [ 429 (191|889 | 42 | 60 | 42 | 50 | 683|953 | 460 23.1 |1756
Moyeu a noix de

41492 | 49. 108 48 | 66 | 55 | €65 | 84.1 (1117 533 | 18512011
serrage 6F52 | 133 92| 492|222 0

GFGD (1524|619 ) 619|222 N1207)| 60 | 76 | 60 | 75 | 932 |127.0( 615 | 17,5 |2263

GF67 (1715|699 | 699 |22.2 |133.4]| 66 | 85 | 70 | 85 |10%9.0|1429( 69.1 | 104 |262.7

La dimension L est égale a (2 x B) + C (C est la distance DBSE ou portée)

La dimension C est toujours fabriquée selon les exigences de I'application

La dimension “X" est la course de boulon minimale nécessaire au-dela du moyeu
pour pouvoir desassembler 'ensemble de disques des moyeux.




ARBRE FLOTTANT - PORTEE MAXIMALE C

Le tableau ci-dessous montre les longueurs et les vitesses, pour lesquelies les accouplements d'arbre flottant standard peuvent
étre utilisés en évitant les frequences naturelles. Les accouplements correspondant aux valeurs, ou proches des valeurs
indiquées dans le tableau, peuvent nécessiter un équilibrage dynamique. Voir ci-dessous pour les informations d'équilibrage.
Si votre application se situe en dehors de ces paramétres, priére de nous consulter. Une construction spéciale de I'ensemble de
disques ou de |'arbre flottant peut augmenter les vitesses et/ou les longueurs maximales. Reportez-vous aux informations de
désalignement des accouplements ci-dessous.

2250 | 2000 | 1750 | 1500 | 1250 | 1000 | B0O0 | 750 | G50 | 500

Umin | Umin | Umin | Umin | Umin | tmio | Umin | tmin | Umin | Ymin

6F22 [ 1183|1265 | 1352 | 1461 | 1600 | 1789 | 1886 | 2066 | 2219 | 2530
6F26 [ 133211413 | 1511 | 1632 | 1787 | 1998 | 2107 | 2308 | 2479 | 2826
BF30 | 1332|1413 | 1511 [ 1632 | 1787 | 1998 | 2107 | 23086 [ 2479 | 2828
6F37 | 1295|1709 | 1915 | 2068 [ 2266 | 2533 | 2670 | 2925 [ 3142 | 3582

6F45 | 1611|2012 | 2157 | 2330 | 2553 | 2654 | 3008 | 3295 [ 3540 | 4036

6F52 | 855 [ DBI | 1463 {2202 | 2681 | 2097 | 3159 | 3461 (3718 | 4239

6F60 | 843 | 1245 | 1824|2616 2866 | 3204 [ 3377 | 37003974 [ 4531

G6F67 | B26 | 1252 | 1877|2840 (3150 | 3522 | 3713 | 4067 | 4369 | 4981




DIRECTIVES D'’EQUILIBRAGE DYNAMIQUE POUR LES ACCOUPLEMENTS D’ARBRE FLOTTANT CD

Les tolérances serrées utilisées pour la e
fabrication des accouplements CD,
conjointement avec I'ensemble de disques 2400

en mateériau composite, rendent les

accouplements a arbre f{loitant CD

N
2000
particuliérement appropriés pour les g H\
applications a grande vitesse et E Im\ —
aspacements. Un QuEkrage Gynamigut ——
Parfois, I'application peut nécessiter un 8 S~ "”‘,,’;‘",HJ* T
équilibrage dynamique de I'accouplement g 10% —t
d’arbre fiottant. Voir le graphique pour les
directives générales d’application. Vitesse s00 wam%ml
de fonctionnement max,
o1: Ei| » 40 L] &0 0 ] 10
DASE (sspacament) de Faccoupismant {mmy
DESALIGNEMENT DE L’ACCOUPLEMENT
En général, la possibilité de désalignement d’accouplements
a arbre flottant CD est liée a la vitesse & laquelle V'arbre
fiottant tourne, ainsi qu'a sa masse, qui est définie par son DBSE (DISTANCE “C")
diamétre et sa longueur. La table ci-contre montre le
désalignement angulaire maximal admissible recommandé.
< 780 mm 7:::' > 1525 mm
En réduisant le désalignement admissible (et par conséquent
les contraintes dans les disques) & des vitesses de < 500 t/min 3 2.5° Ca
fonctionnement élevées et des distances DBSE longues, entrs 500 et 1000 Vmin 25" 2* 1.5
I'ensemble de disques peut mieux supporter et stabiliser entre 1000 et 1500 t/min 2 1.5° 1"
I'arbre flottant, ce qui se traduit par un allongement de la > 1500 t/min L 0.75° 0.50°

duree de vie de l'accouplement, un fonctionnement plus
régulier et une diminution des vibrations transmises a
I'équipement connecté. Veuillez nous téléphoner pour toute
assistance.




